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Steering CoLuMnS

lenksäulen hmlS   l   Steering Columns hmlS 

The HMLS steering columns transfer the torque from the 
steering wheel of the vehicle to the CSU, CSUS or other 
steering units  of the same class. The steering columns consist 
of a pipe with centered control shaft.
Permissable loads on the steering columns are as follows:

Steering wheel                     24daNm
Max. bending moment          20daNm
Max. axial load                   100daNm

The steering columns have to be secured additionaly when the 
length L exceeds 150mm.

technische daten   l   technical data

Typ
Type HMLS 75 HMLS 150 HMLS 250 HMLS 390 HMLS 441 HMLS 650 HMLS 750

*Länge [mm]
*Length [mm] 78 167 250 393 441 650 777.8

Gewicht [kg]
Weigth [kg] 0.78 1.10 1.50 2.15 2.25 3.06 4.00

* The length L depends on the transport vehicle construction. 
   Please contact factory regarding the exact measurement!

Die HMLS Lenksäulen übersetzen die Kraft vom Lenkrad des 
Fahzeuges zu unseren Lenkeinheiten CSU, CSUS oder anderen 
baugleichen hydrostatischen Lenkeinheiten. Die Lenksäule 
besteht aus einem Stück mit einer zentrierten Steuerwelle.
Die zulässige Wellenbelastung der Lenksäulen ist wie folgt: 
   
Lenkrad                               24daNm
Max. Biegemoment               20daNm
Max. axiale Belastbarkeit     100daNm

Ab einer Gesamtlänge von 150mm müssen die Lenksäulen 
zusätzlich gesichert werden. 

* Das Längenmaß L ist konstruktionsbedingt.
   Bitte setzen sie sich bzgl. der genauen Maße mit dem Hersteller in Verbindung.    
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Steering CoLuMnS

einbaumaße   l  dimensions

Signalsensor   l  Sound Signal Connection

E Option   EE Option   

Evolvente Keilwellen Daten  
Involute Spline Data

Anzahl der Zähne
Number of teeth z 12

Eingriffswinkel
Perssure Angel a 30°

Zentrierdurchmesser
Diametric Pitch DP 4.986

50

42

min. 100
50

76
42
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Steering CoLuMnS

Wellenausführungen   l   Shaft Versions

Lenksäule G1   l   Steering Column G1      

     Schnittansicht A-A

Lenksäule G2   l   Steering Column G2      

Lenksäule G3   l   Steering Column G3      

       Section view A-A

     Schnittansicht A-A
       Section view A-A

     Schnittansicht A-A
       Section view A-A
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Steering CoLuMnS

Wellenausführungen   l   Shaft Versions

Lenksäule G4   l   Steering Column G4

Lenksäule G5   l   Steering Column G5

      Schnittansicht A-A
        Section view A-A

        Schnittansicht A-A
          Section view A-A
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Steering CoLuMnS

montage   l   mounting

Für die Montage der Lenksäule an die hydrostatische Lenkeinheit wird folgendes benötigt:
Version U- vier Schrauben 3/8-16UNC
Standardversion und Version M- vier Schrauben M10

Anzugsmoment für Schrauben 3 ± 0.5 daNm

Montageklammer

55

12
15

5.5

Mounting Bracket

4 x Schrauben 3/8-16UNC oder M10
4 x Bolts 3/8-16UNC oder M10  
Ø 82 (4 Schrauben)
Ø 82 (4 bolts)
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Steering CoLuMnS

HMLS -     1 - 2 3 4

Pos. 1 Längenmaß l Length

75 78 mm 
78 mm

150 167 mm 
167 mm

250 250 mm 
250 mm

393 393 mm 
393 mm

441 441 mm 
441 mm

650 650 mm 
650 mm

750 777.8 mm 
777.8 mm

Pos. 2 Wellenausführungen l  Shaft Versions

g1

            siehe technische Zeichnungen S.3 
            see tecnical drawings on page 3

g2

g3

g4

g5

Pos. 3 Signalsensor l Sound Signal Connection

Leer 
Omit

ohne Sensorfunktion  
without electric signal connection

e mit Anschluss für einen Signalsensor
with one elctric signal connection

*ee mit Anschluss für zwei Signalsensoren
with two electric signal connectors

Pos. 4 Farbe l Painting         

Leer  
Omit

Grau
Grey

rAl... + Ralfarbe (z.B. 7021)  
+ Ral colour (e.g. 7021)

Bestellinformation   l   order information

* Pos. 3 nur für Lenksäulen Längenmaß L > 150mm
* Pos. 3 only for steering columns length L > 150mm
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lenkrad 320-1   l   Steering Wheel 320-1

Typ
Type A B C D Verzahnung

Theeth
Konus
Taper E F G H I

320-1G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

320-1G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

320-1G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

320-1G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

320-1G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

320-1G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

320-1G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

320-1G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

320-1G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

320-1G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

technische daten   l   technical data

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

konisch
conical  

verzahnt
splined  

•	 Lenkrad Ø 320mm
•	 Mit Lenkknauf
•	 Verschiedene Aufnahmen für Lenksäule
•	 Weiteres Zubehör erhältlich

 • Steering wheel Ø 320mm
 • With spinner knob
 • Different connections for steering columns 
 • Several accessories 
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Abmessungen 320-1   l   dimensions 320-1

Lenkknauf
Spinner Knob

Abdeckkappe (optional)
Cover (otional)

Lenkrad 320-1
Steering Wheel 320-1

Deckel
Center Cap

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  
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lenkrad 320-2   l   Steering Wheel 320-2

technische daten   l   technical data

Typ
Type A B C D Verzahnung

Theeth
Konus
Taper E F G H I

320-2G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

320-2G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

320-2G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

320-2G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

320-2G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

320-2G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

320-2G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

320-2G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

320-2G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

320-2G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

konisch
conical  

verzahnt
splined  

•	 Lenkrad Ø 320mm
•	 Mit Lenkknauf
•	 Verschiedene Aufnahmen für Lenksäule
•	 Weiteres Zubehör erhältlich

 • Steering wheel Ø 320mm
 • With spinner knob
 • Different connections for steering columns 
 • Several accessories 
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Abmessungen 320-2   l   dimensions 320-2

Lenkrad 320-2
Steering Wheel 320-2

Lenkknauf
Spinner Knob

Deckel
Center Cap

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  
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lenkrad 360-1   l   Steering Wheel 360-1

technische daten   l   technical data

Typ
Type A B C D Verzahnung

Theeth
Konus
Taper E F G H I

360-1G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-1G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-1G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-1G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-1G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-1G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-1G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-1G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-1G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-1G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

konisch
conical  

verzahnt
splined  

•	 Lenkrad Ø 360mm
•	 Mit Lenkknauf
•	 Verschiedene Aufnahmen für Lenksäule
•	 Weiteres Zubehör erhältlich

 • Steering wheel Ø 360mm
 • With spinner knob
 • Different connections for steering columns 
 • Several accessories 
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Lenkrad 360.1
Steering Wheel 360.1

Lenkknauf
Spinner Knob

Abdeckkappe (optional)
Cover (otional)

Deckel
Center Cap

Abmessungen 360-1   l   dimensions 360-1

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  
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lenkrad 360.2   l   Steering Wheel 360.2

technische daten   l   technical data

Typ
Type A B C D Verzahnung

Theeth
Konus
Taper E F G H I

360-2G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-2G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-2G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-2G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-2G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-2G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-2G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-2G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-2G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-2G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

konisch
conical  

verzahnt
splined  

•	 Lenkrad Ø 320mm
•	 Mit Lenkknauf
•	 Verschiedene Aufnahmen für Lenksäule
•	 Weiteres Zubehör erhältlich

 • Steering wheel Ø 320mm
 • With spinner knob
 • Different connections for steering columns 
 • Several accessories 
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Abmessungen 360-2   l   dimensions 360-2

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

Deckel
Center Cap

Lenkrad 360.2
Steering Wheel 360.2

Lenkknauf
Spinner Knob
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lenkrad 360-3   l   Steering Wheel 360-3

technische daten   l   technical data

Typ
Type A B C D Verzahnung

Theeth
Konus
Taper E F G H I

360-3G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-3G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-3G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-3G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-3G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-3G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-3G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-3G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-3G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-3G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

konisch
conical  

verzahnt
splined  

•	 Lenkrad Ø 360mm
•	 Mit Lenkknauf
•	 Verschiedene Aufnahmen für Lenksäule
•	 Weiteres Zubehör erhältlich

 • Steering wheel Ø 360mm
 • With spinner knob
 • Different connections for steering columns 
 • Several accessories 
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Abmessungen 360-3   l   dimensions 360-3

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

Lenkknauf
Spinner Knob

Lenkrad 360-3
Steering Wheel 360-3

Deckel
Center Cap

Halterung Lenkknauf
Spinner Knob Base

*Lenkknauf als Zubehör erhältlich
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lenkrad 360-4   l   Steering Wheel 360-4

technische daten   l   technical data

Typ
Type A B C D Verzahnung

Theeth
Konus
Taper E F G H I

360-4G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-4G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-4G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-4G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-4G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-4G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-4G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-4G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-4G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-4G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

konisch
conical  

verzahnt
splined  

•	 Lenkrad Ø 360mm
•	 Mit Lenkknauf
•	 Verschiedene Aufnahmen für Lenksäule
•	 Weiteres Zubehör erhältlich

 • Steering wheel Ø 360mm
 • With spinner knob
 • Different connections for steering columns 
 • Several accessories 
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Abmessungen 360-4   l   dimensions 360-4

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

Lenkrad 360-4
Steering Wheel 360-4
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lenkrad 360-5   l   Steering Wheel 360-5

technische daten   l   technical data

Typ
Type A B C D Verzahnung

Theeth
Konus
Taper E F G H I

360-5G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-5G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-5G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-5G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-5G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-5G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-5G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-5G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-5G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-5G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

konisch
conical  

verzahnt
splined  

•	 Lenkrad Ø 360mm
•	 Mit Lenkknauf
•	 Verschiedene Aufnahmen für Lenksäule
•	 Weiteres Zubehör erhältlich

 • Steering wheel Ø 360mm
 • With spinner knob
 • Different connections for steering columns 
 • Several accessories 
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Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

Abmessungen 360-5   l   dimensions 360-5
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lenkrad 360-5..r   l   Steering Wheel 360-5..r

technische daten   l   technical data

Typ
Type A B C D Verzahnung

Theeth
Konus
Taper E F G H I

360-5G1R 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-5G2R 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-5G3R 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-5G4R 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-5G5R 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-5G6R 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-5G7R 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-5G8R 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-5G9R 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-5G10R 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

konisch
conical  

verzahnt
splined  

•	 Lenkrad Ø 360mm
•	 Mit Lenkknauf
•	 Verschiedene Aufnahmen für Lenksäule
•	 Weiteres Zubehör erhältlich

 • Steering wheel Ø 360mm
 • With spinner knob
 • Different connections for steering columns 
 • Several accessories 
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Abmessungen 360-5..r   l   dimensions 360-5..r

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  
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lenkrad 360-5..B   l   Steering Wheel 360-5..B

technische daten   l   technical data

Typ
Type A B C D Verzahnung

Theeth
Konus
Taper E F G H I

360-5G1B 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-5G2B 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-5G3B 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-5G4B 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-5G5B 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-5G6B 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-5G7B 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-5G8B 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-5G9B 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-5G10B 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

konisch
conical  

verzahnt
splined  

•	 Lenkrad Ø 360mm
•	 Mit Lenkknauf
•	 Verschiedene Aufnahmen für Lenksäule
•	 Weiteres Zubehör erhältlich

 • Steering wheel Ø 360mm
 • With spinner knob
 • Different connections for steering columns 
 • Several accessories 
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Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

Abmessungen 360-5..B   l   dimensions 360-5..B
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lenkrad 360-5..S   l   Steering Wheel 360-5..S

technische daten   l   technical data

Typ
Type A B C D Verzahnung

Theeth
Konus
Taper E F G H I

360-5G1S 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-5G2S 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-5G3S 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-5G4S 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-5G5S 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-5G6S 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-5G7S 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-5G8S 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-5G9S 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-5G10S 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

konisch
conical  

verzahnt
splined  

•	 Lenkrad Ø 360mm
•	 Mit Lenkknauf
•	 Verschiedene Aufnahmen für Lenksäule
•	 Weiteres Zubehör erhältlich

 • Steering wheel Ø 360mm
 • With spinner knob
 • Different connections for steering columns 
 • Several accessories 
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Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

Abmessungen 360-5..S   l   dimensions 360-5..S
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lenkrad 430-1   l   Steering Wheel 430-1

technische daten   l   technical data

Typ
Type A B C D Verzahnung

Theeth
Konus
Taper E F G H I

430-1G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

430-1G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

430-1G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

430-1G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

430-1G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

430-1G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

430-1G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

430-1G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

430-1G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

430-1G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

konisch
conical  

verzahnt
splined  

•	 Lenkrad Ø 430mm
•	 Mit Lenkknauf
•	 Verschiedene Aufnahmen für Lenksäule
•	 Weiteres Zubehör erhältlich

 • Steering wheel Ø 430mm
 • With spinner knob
 • Different connections for steering columns 
 • Several accessories 
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Abmessungen 430-1   l   dimensions 430-1

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  
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lenkrad 430-2   l   Steering Wheel 430-2

technische daten   l   technical data

Typ
Type A B C D Verzahnung

Theeth
Konus
Taper E F G H I

430-2G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

430-2G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

430-2G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

430-2G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

430-2G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

430-2G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

430-2G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

430-2G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

430-2G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

430-2G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

konisch
conical  

verzahnt
splined  

•	 Lenkrad Ø 430mm
•	 Mit Lenkknauf
•	 Verschiedene Aufnahmen für Lenksäule
•	 Weiteres Zubehör erhältlich

 • Steering wheel Ø 430mm
 • With spinner knob
 • Different connections for steering columns 
 • Several accessories 
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Lenksäulenmontage   l   Mounting Steering Columns  

Abmessungen 430-2   l   dimensions 430-2
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notizen   l   notes


